

习近平冒严寒踏雪到河北看望慰问困难群众时强调

把群众安危冷暖时刻放在心上 把党和政府温暖送到千家万户

据新华社石家庄12月30日电 中共中央总书记、中央军委主席习近平近日到河北省阜平县看望慰问困难群众，考察扶贫开发工作。他强调，消除贫困、改善民生、实现共同富裕，是社会主义的本质要求。对困难群众，我们要格外关注、格外关爱、格外关心，千方百计帮助他们排忧解难，把群众的安危冷暖时刻放在心上，把党和政府的温暖送到千家万户。

29日下午，习近平冒着零下十几摄氏度的严寒，驱车300多公里来到地处太行山深处的阜平县。阜平是革命老区，是当年晋察冀边区政府所在地。阜平县也是全国重点贫困县。习近平对老区干部群众十分挂念，元旦前特地来到这里看望。

抵达阜平县后，习近平连夜听取了河北省、保定市、阜平县经济社会发展特别是扶贫开发工作的汇报。他表示，革命老区和老区人民为中国革命胜利作出了重要贡

献，党和人民永远不会忘记。改革开放30多年来，我国人民生活水平总体上发生很大变化。同时，由于我国还处在社会主义初级阶段，还有为数不少的困难群众。全面建成小康社会，最艰巨最繁重的任务在农村、特别是在贫困地区。没有农村的小康，特别是没有贫困地区的小康，就没有全面建成小康社会。中央对扶贫开发工作高度重视。各级党委和政府要增强做好扶贫开发工作的责任感和使命感，做到有计划、有资金、有目标、有措施、有检查，大家一起努力，让乡亲们都能快点脱贫致富奔小康。

30日一大早，习近平在河北省委书记张庆黎陪同下，踏着皑皑残雪，来到地处深山的龙泉关镇骆驼湾村。这个村是特困村，村里608口人有428人为贫困人口。习近平逐一走进困难群众唐荣斌家、唐宗秀家看望，盘腿坐在炕上，同乡亲们手拉手，详

细询问他们一年下来有多少收入，粮食够不够吃，过冬的棉被有没有，取暖的煤炭够不够，小孩上学远不远，看病方便不方便。看到老区一些乡亲尚未摆脱贫困、生活还比较困难，习近平强调，只要有信心，黄土变成金。各级党委和政府要把帮助困难群众特别是革命老区、贫困地区的困难群众脱贫致富摆在更加突出位置，因地制宜、科学规划、分类指导、因势利导，各项扶持政策要进一步向革命老区、贫困地区倾斜，进一步坚定信心、找对路子，坚持苦干实干，推动贫困地区脱贫致富、加快发展。各级领导干部要心里装着困难群众，多做雪中送炭的工作，满腔热情为困难群众办事。

随后，习近平来到龙泉关镇顾家台村看望困难群众。在村委会，习近平同村干部、群众、驻村干部促膝而坐，共商加快脱贫致富之策。会上气氛热烈，大家争相发言。习近平听取了大家发言后强调，农村

要发展，农民要致富，关键靠支部。农村基层的同志，工作在第一线，条件也不好，一年到头操劳得很，很辛苦，很不容易，我向你们表示诚挚的慰问。他叮嘱当地干部和随行有关部门负责同志，要原原本本把党的政策落实好，大家拧成一股绳，心往一处想，劲往一处使，汗往一处流，一定要想方设法尽快让乡亲们过上好日子。临别时，习近平满怀期待对村支书顾叔军说，希望早日听到乡亲们脱贫致富的好消息。

调研中，习近平还来到村卫生室，详细了解新型农村合作医疗制度落实和药品供应情况，叮嘱当地干部要关心乡亲们身体健康，保障大家能看上病、治好病。他还察看了顾家台村的小卖部，了解农村日常生活用品供应情况。他强调，元旦将至，春节也很快就要到来，各级党委和政府要做好节前各项工作，让群众过上欢乐祥和的节日。

京沪粤随迁子女 升学考试方案出台

备受关注的北京上海广东三地随迁子女就地升学考试方案12月30日出台。

记者从北京市教委了解到，北京市随迁子女升学考试办法将与进城务工人员服务管理制度相挂钩，并争取在2013年出台。在办法出台之前和新办法公布后三年内，北京市将实行过渡措施。符合相关条件的随迁子女可以按照有关规定，可参加中等职业院校考试录取。

上海将于2014年实施与《上海市居住证管理办法》相衔接的进城务工人员随迁子女接受义务教育后在沪升学考试的具体方案，届时符合相关条件的随迁子女可以在沪参加相应义务教育后升学考试。进城务工人员符合上海市进城务工人员管理规定的积分要求并达到一定积分的，其子女可在上海市参加高中阶段学校招生考试；其子女在上海市参加高中阶段学校招生考试并完成高中阶段完整学习经历后，可在上海市参加普通高等学校招生考试。

广东随迁子女升学考试方案分三步实施：2013年起，在广东积分入户的异地务工人员、高技能人才子女“零门槛”参加高考。

2014年起，符合条件的进城务工人员随迁子女在广东中职学校具3年完整学籍的，可参加中职报考高职的考试录取。

2016年起，符合条件的进城务工人员随迁子女可报名参加高考录取。 据新华社电

巴基斯坦塔利班杀害 21名被绑架安全人员

据新华社伊斯兰堡12月30日电(记者张泳 张琪)据巴基斯坦媒体30日凌晨报道，巴基斯坦塔利班杀害了在巴基斯坦西北部德拉亚海勒地区检查站遭遇绑架的21名巴安全部队人员。

报道称，21名被绑架的安全部队人员已全部被射杀，他们的尸体在白沙瓦附近的哈桑海勒地区被发现。事后，巴基斯坦塔利班发表声明称，这起杀害21名被绑架的巴安全部队人员事件是其所为。

关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便群众反映问题，便于群众监督，进一步密切党和政府与人民群众的关系，强化基层主要领导的责任，转变干部工作作风，解决信访突出问题，化解矛盾纠纷，维护群众合法权益，促进社会和谐稳定，根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件精神，按照市委、市政府领导要求，现将2013年第一季度县(市)区(包括郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和综合保税区)和54个市直重点单位主要领导信访接待日安排在《郑州日报》予以公布。

接待地点：县(市)区安排在本级信访局，市直单位安排在本级人民来访接待室。

中共郑州市委办公厅
郑州市人民政府办公厅
2012年12月31日

领导信访接待日安排表

单位	职务及姓名	1月	2月	3月	单位	职务及姓名	1月	2月	3月	单位	职务及姓名	1月	2月	3月	单位	职务及姓名	1月	2月	3月
纪委监察局	局长 姚芸来	2日	18日	1日	民政局	局长 谢霜云	9日	6日	13日	安全生产监督管理局	局长 李刚良	1日	1日	1日	科技局	局长 苗晋琦	8日	22日	6日
统战部	常务副部长 李俊超	18日	22日	1日	财政局	局长 王春山	4日	18日	28日	老干部局	局长 周英	7日	4日	4日	药监局	局长 李新章	3日	3日	3日
建委	主任 陈新	31日	28日	28日	教育局	局长 毛杰	2日	6日	6日	林业局	局长 崔证明	16日	8日	20日	水务局	局长 陈松林	7日	22日	11日
总工会	常务副主席 陈观境	16日	20日	13日	人社局	局长 戴春杰	4日	1日	1日	旅游局	局长 龙同胜	10日	15日	14日	审计局	局长 冯明杰	4日	1日	1日
人口和计生委	主任 王清芬	2日	6日	6日	农委	主任 文广轩	11日	22日	15日	物价局	局长 杨虎臣	3日	6日	6日	国土资源局	局长 刘维德	15日	15日	15日
工商局	局长 岳希忠	1日	1日	1日	畜牧局	局长 蔡仲友	3日	8日	8日	文广新局	局长 李宪敏	6日	3日	17日	烟草局	局长 徐鸿飞	2日	1日	1日
商务局	局长 朱河顺	2日	8日	5日	卫生局	局长 顾建钦	4日	1日	1日	质量技术监督局	局长 何增涛	2日	4日	1日	体育局	局长 李庆山	4日	1日	8日
文物局	局长 阎铁成	3日	4日	4日	供销社	主任 郑福有	4日	1日	1日	国资委	主任 余遂盈	13日	16日	5日	嵩岳集团	董事长 丁郑志	25日	26日	26日
房管局	局长 王万鹏	9日	27日	21日	火车站管委会	主任 刘国正	14日	16日	14日	中级法院	常务副院长 谢红星	4日	5日	13日	煤炭管理局	局长 路红卫	4日	16日	13日
城市管理局	局长 葛震远	9日	6日	6日	规划局	局长 张京祖	16日	20日	14日	供电公司	总经理 王政涛	9日	7日	6日	检察院	检察长 杨祖伟	7日	22日	15日
工信委	主任 李书峰	28日	28日	11日	环保局	局长 蔡玉奇	11日	18日	13日	国税局	局长 杨国政	7日	11日	18日	交通运输委	主任 王顺生	5日	1日	1日
民委	主任 杨郑安	9日	6日	4日	妇联	主席 徐惠刚	2日	6日	6日	地税局	局长 李新峰	4日	2日	3日	市残联	理事长 杨惠春	4日	1日	1日
发改委	主任 史占勇	29日	28日	27日	司法局	局长 郑友军	7日	4日	4日	人防办	主任 张德印	2日	1日	8日					
粮食局	局长 刘啸峰	4日	16日	13日	园林局	局长 姜现钊	10日	24日	1日	外事侨务办	主任 李陶然	4日	1日	1日					
巩义市	市委书记 舒庆	31日	28日	29日	新郑市	市委书记 王广国	8日	6日	6日	中原区	区委书记 赵书贤	11日	8日	15日	郑东新区管委会	主任 吴福民	9日	27日	21日
新密市	市长 王铁良	8日	8日	8日	中牟县	县委书记 杨福平	16日	16日	16日	管城区	区长 王东亮	25日	22日	29日	高新技术产业开发区管委会	主任 张建国	4日	2日	5日
荥阳市	市委书记 马锁文	18日	18日	18日	金水区	区委书记 郑灏东	11日	16日	11日	经济技术开发区管委会	书记 李建强	5日	1日	1日	经济技术开发区管委会	书记 崔绍营	4日	1日	1日
登封市	市委书记 郑福林	9日	6日	6日	二七区	区委书记 蔡红	9日	6日	6日	惠济区	区长 高建军	16日	19日	15日	综合保税区	主任 王贵欣	10日	7日	7日
	市长 乔莹	16日	16日	20日		区长 陈宏伟	25日	25日	25日	上街区	区委书记 常继红	5日	5日	7日					
						区长 蔡红	9日	6日	6日		区长 黄飏	17日	17日	19日					
						区长 王鹏	23日	20日	20日		区委书记 黄卿	3日	5日	5日					
											区长 宋洁	22日	20日	20日					

注：市公安局的领导接待日按照国家公安部规定，每月第二个周二和20日为领导接待日。 举报电话：67171275

北京地铁4条新线“悄然”开通

成国内地铁里程最长城市



据新华社北京12月30日电(记者李志勇)30日一早，北京市民一觉醒来之后发现，北京地铁4条新线已经“悄然”开始运营。至此，北京地铁总里程达到442公里，成为国内地铁运营里程最长的城市。

“之前知道是今天开通，但以前新线开通都是上午先搞仪式，下午老百姓才能坐，没想到这次一大早就坐上了。”家住六里桥的市民刘豫荣说，地铁10号线二期就在他家附近，以后再到中关村上班就方便多了。

记者从北京地铁运营公司了解到，此次开通的为地铁6号线、8号线南段、9号线北段和10号线二期4条新线，从凌晨首班车起就开始运营，四条新线开通运营总里程为69.8公里，截至目前北京市轨道交通总里程达到442公里。

为配合4条地铁线路开通，北京公交部门优化调整30条公交线路，方便地铁沿线周边乘客换乘接驳公交。

这是12月30日拍摄的地铁6号线一期东四站。新华社发

据新华社莫斯科12月29日电(记者刘恺 岳连国)一架俄罗斯民航客机29日在莫斯科降落时冲出跑道并起火，目前已确认4人死亡，另4人受伤。俄罗斯相关部门已成立专门小组，调查客机失事原因。

俄紧急情况部确认，莫斯科时间29日16时45分(北京时间20时45分)许，一架从捷东北部城市帕尔杜比采飞往莫斯科的图-204客机在莫斯科伏努科沃机场降落时冲出跑道，与地面发生碰撞后断成三截，机身起火燃烧。失事时机上只有8名机组人员，没有搭载乘客。

俄总理梅德韦杰夫已责成俄紧急情况部、运输部等成立事故原因调查小组。

救援人员已找到2个黑匣子，将由俄国家间航空委员会的专家进行解密，在充分调查后公布事故原因。

目前，现场救援工作已基本结束，死者身份已经确认。根据俄官方公布的遇难者名单，死者中没有中国公民。

印度轮奸案受害人葬礼举行

据新华社电 印度轮奸案受害女大学生遗体30日晨抵达首都新德里，亲友随后在新德里西南部德瓦卡区为女孩举行简短告别仪式，火化遗体。在印度加尔各答，人们参加烛光悼念活动，纪念去世的轮奸案受害女孩(如左图)。

参加女孩葬礼的邻居说，受害人原定明年2月与男友步入婚姻殿堂，出事前正忙着采买婚礼用品。

联合国秘书长潘基文的发言人29日晚发表声明，对轮奸案受害人去世表示痛心，同时敦促印度政府进一步采取措施遏制这类犯罪。



据新华社电 印度轮奸案受害女大学生遗体30日晨抵达首都新德里，亲友随后在新德里西南部德瓦卡区为女孩举行简短告别仪式，火化遗体。在印度加尔各答，人们参加烛光悼念活动，纪念去世的轮奸案受害女孩(如左图)。

参加女孩葬礼的邻居说，受害人原定明年2月与男友步入婚姻殿堂，出事前正忙着采买婚礼用品。

联合国秘书长潘基文的发言人29日晚发表声明，对轮奸案受害人去世表示痛心，同时敦促印度政府进一步采取措施遏制这类犯罪。

一批法律法规和部门规章 将于 2013年1月1日起施行

- 两大修改后的诉讼法实施重在公正执法 修改后的刑事诉讼法和民事诉讼法将于2013年1月1日开始实施
- 缺陷汽车拒不召回最高可处罚10%罚款 与2004年的《缺陷汽车产品召回管理规定》相比，《缺陷汽车产品召回管理条例》对隐瞒汽车产品缺陷、不实施召回等违法行为加大了处罚力度
- 不按规定避让校车、闯交通信号灯均扣6分 驾照新规将于2013年1月1日实施
- 新食品营养强化剂使用标准 婴幼儿食品强化剂调整之列 《食品营养强化剂使用标准》将于2013年1月1日起正式施行

2012中国最具幸福感城市揭晓

河南巩义榜上有名

据新华社北京12月30日电“民生幸福·成就中国”为主题的“2012中国最具幸福感城市调查推选活动”日前结束，30日在京举行了颁奖仪式。

经过组委会评审确定，以下20个城市获得殊荣，地级及以上城市10个：杭州、成都、宁波、南京、天津、长春、无锡、长沙、西安、南通。其中，杭州、成都、宁波、南京因就突出获得荣誉大奖；杭州、成都获得中国最美幸福城市最高荣誉大奖；宁波获得中国民生幸福城市大奖；南京获得中国幸福宜居城市大奖。长春获得中国城市公共服务市民满意大奖；天津因连续三年获奖，获得中国幸福城市金奖；长沙获得中国最具幸福感城市最高荣誉大奖；无锡、西安获得中国幸福城市特别荣誉大奖；南通获得中国最具幸福感城市大奖。

县级城市10个：江苏张家港、江苏太仓、浙江余姚、重庆永川、浙江慈溪、浙江富阳、辽宁海城、湖南长沙县、四川双流县、河南巩义。其中，因连续三年以上获奖，江苏太仓获得中国幸福城市最高荣誉大奖，同时获得中国最具幸福感城市金奖；浙江余姚获得中国幸福城市最高荣誉大奖同时获中国城市民生成就大奖；辽宁海城获得中国幸福城市特别荣誉大奖。

由新华社《瞭望东方周刊》、中国市长协会《中国城市发展报告》联合主办的“中国最具幸福感城市调查推选活动”至今已举办六年，是目前我国最具影响力和公信力的城市幸福调查推选活动。

俄客机冲出跑道断成三截

4死4伤 遇难者名单中无中国公民



12月29日，在俄罗斯首都莫斯科的伏努科沃机场，救援人员在现场工作。新华社记者姜克摄

据新华社莫斯科12月29日电(记者刘恺 岳连国)一架俄罗斯民航客机29日在莫斯科降落时冲出跑道并起火，目前已确认4人死亡，另4人受伤。俄罗斯相关部门已成立专门小组，调查客机失事原因。

俄紧急情况部确认，莫斯科时间29日16时45分(北京时间20时45分)许，一架从捷东北部城市帕尔杜比采飞往莫斯科的图-204客机在莫斯科伏努科沃机场降落时冲出跑道，与地面发生碰撞后断成三截，机身起火燃烧。失事时机上只有8名机组人员，没有搭载乘客。

俄总理梅德韦杰夫已责成俄紧急情况部、运输部等成立事故原因调查小组。

救援人员已找到2个黑匣子，将由俄国家间航空委员会的专家进行解密，在充分调查后公布事故原因。

目前，现场救援工作已基本结束，死者身份已经确认。根据俄官方公布的遇难者名单，死者中没有中国公民。